
AMLO

Seguimiento

26    
enero 
2021



03 Avance del país 05
Evaluación del 

Gobierno de AMLO 09 Acciones de 

Gobierno 

16
Vacunas contra 

COVID-19 en México 23 Llegada de vacuna 

Sputnik V a México 27 Contagio de AMLO



Avance del 

país



18.3%
20.5%

60.0%

63.5%

67.6%

54.6%

47.0%
48.8% 49.5% 49.8%

45.4%

36.4%

29.6%

35.2%

28.7%

24.8%
28.9%

22.1%

20.8%

22.5%
22.4%

32.0%

23.6%
22.7%

28.2%

68.0%

65.0%

33.0%
30.6%

25.9%

39.2%

43.2%

39.1%
37.4%

41.5%

38.0%

43.9%

49.5%

46.3%
43.4%

50.0%

48.3%

55.1%
53.1%

55.2%
53.5%

51.3% 51.5%

55.7%

49.9%

12.9%
14.0%

4.5% 4.3% 5.2% 4.6%

9.3%
10.9% 12.1%

8.0%

15.1%
17.7% 18.5%

15.9%

25.6%

22.4%

17.3%
20.1%

24.3%

21.4%
21.7%

14.9%
21.3%

19.1%
19.1%

0.8% 0.5% 2.5% 1.6% 1.3% 1.6% 0.5% 1.2% 1.0% 0.7% 1.5% 2.0% 2.4% 2.6% 2.3% 2.8%
5.5%

2.7% 1.8% 0.9%
2.4% 1.8%

3.6% 2.5% 2.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Sep Nov Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Ene

En este momento, ¿cómo siente en general que va el país? ¿va avanzando, retrocediendo o está estancado?

Avance del país
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¿Qué opinión tiene del Presidente Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, regular, mala o muy mala opinión? 

Opinión de AMLO

68.1% 67.5% 67.2%

80.0%
76.9%

71.1%

62.8%

56.3% 56.1%
53.3%

55.4%

58.8%

51.1%
49.5% 48.0%

41.4%

37.4%

45.6%

54.4%
52.0%

53.8%
56.0%

58.7%

55.0% 55.5%
58.2%

6.0%

9.3%
7.4% 6.7%

16.7%

20.9%

27.0%
28.7% 28.5%

30.9%
29.4%

27.0% 28.5% 28.9%

32.9%
35.3%

36.5%

27.7%

10.1%

9.5% 8.7% 8.6%

11.8%

8.8%

13.2% 13.3%

17.6%
19.2% 19.8%

11.4%

5.6% 6.5%

9.4%

13.1% 14.2% 14.6% 14.0% 13.2%

19.0%
21.1%

18.2%

23.0%
25.2%

23.0%

32.9%

36.8%
36.2%

33.3%

26.9%

33.4%

29.6%

25.8%

8.3%

4.0% 5.6%
1.9% 0.8% 1.5% 0.8%

1.9%
1.2% 1.2% 1.2% 1.0% 1.4% 0.5% 0.9% 0.3% 0.9%

3.7% 2.6%
1.7% 1.3% 2.1% 2.6% 2.8% 1.7% 2.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Sep Oct Nov Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Ene

Mala/Muy malaMuy buena/Buena Regular Ns/Nc

n= 800

2018 2019 2020 2021

Toma de 

posesión
100 días 6 meses

Primer 

informe

Primer 

año

Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad

Segundo 

informe

Segundo 

año



Cambiando de tema, dígame, por favor, si usted tuviera que salir de vacaciones, ¿usted le confiaría las llaves de su casa al Presidente  Andrés Manuel López Obrador? 

Confianza en AMLO
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Hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la forma de gobernar del Presidente Andrés Manuel López Obrador?

Acuerdo con Gobierno de AMLO
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 

¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 

¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 

¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 

¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 

¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 

¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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Vacunas contra 

COVID-19 en 

México



El pasado 23 de diciembre, llegaron a México las primeras 3,000 vacunas contra el COVID y al día siguiente comenzó el plan de vacunación, en donde los trabajadores del sector 

salud fueron el primer grupo en recibirlas. Dígame, ¿usted conocía esta información? 

Conocimiento sobre llegada y aplicación de vacunas contra el COVID-19
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El plan de vacunación contra el COVID-19, contempla que para el primer trimestre del 2022 se concluya con la aplicación a toda la población del país. ¿Considera que el Gobierno 

actual tiene la capacidad para lograr esta meta? 

Capacidad del Gobierno para lograr meta de vacunación
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A partir del 2 de febrero, se tiene previsto empezar a vacunar a personas de 60 años y más, así como al personal de salud restante. Dígame, ¿usted cree que el Gobierno logre 

empezar a vacunar a este sector de la población en la fecha que estipuló? 

Vacunación por parte del Gobierno en fecha estipulada
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Se plantea que a México lleguen vacunas contra el COVID-19 de 4 laboratorios diferentes. Por lo que sabe o ha escuchado, dígame, ¿qué tanta confianza le genera la vacuna de…? 

Confianza generada por vacunas COVID-19 de laboratorios
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Y si usted pudiera elegir la vacuna, ¿cuál de las que le mencioné elegiría para vacunarse? 

Preferencia de vacuna contra COVID-19
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¿Por qué no piensa vacunarse?*

Razones por la que no piensa vacunarse contra el COVID-19
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*Esta pregunta se realizó solo a quienes contestaron ninguna/no piensan vacunarse contra el COVID.
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Llegada de la 

vacuna Sputnik V 

a México



El pasado 25 de enero, el Presidente Andrés Manuel López Obrador tuvo una llamada telefónica con el Presidente de Rusia, Vladimir Putin, en donde acordaron que se enviarán a 

México 24 millones de dosis de la vacuna Sputnik V para los próximos dos meses. Dígame, ¿usted conocía está noticia? 

Conocimiento sobre llegada de vacuna Sputnik V a México
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¿Qué tan de acuerdo está con que México reciba dosis de la vacuna Sputnik V: muy de acuerdo, algo, poco o nada de acuerdo?

Acuerdo con la llegada de vacunas Sputnik V
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¿Qué sentimiento le genera el envió de vacunas Sputnik V al país? 

Sentimiento generado por la llegada de vacuna

n= 800

Respuestas espontáneas

61.0%

13.5%



Contagio de 

AMLO



68.0%

18.4%

4.6% 6.2%

1.4% 1.4%

Muy importante Algo importante Poco importante Nada importante No sabe No contestó

86.4%

10.8%

n= 800

Cambiando de tema, dígame, ¿qué tan importante cree que sea la salud del Presidente Andrés Manuel López Obrador para el rumbo correcto del Gobierno en nuestro país: muy 

importante, algo, poco o nada importante?

Importancia de salud de AMLO



El Presidente Andrés Manuel López Obrador, ha declarado que recibirá la vacuna contra el COVID-19 hasta que le toque de acuerdo a las fechas planteadas por el esquema de 

vacunación, es decir a principios de febrero. Dígame, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con esta decisión del Presidente? 

Vacunación de AMLO contra COVID-19
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ni en desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó
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¿Usted considera que Andrés Manuel López Obrador debió haber sido de los primeros en vacunarse contra el COVID-19, así como lo han hecho otros mandatarios en el mundo, o 

debe esperar su turno como los demás mexicanos? 

¿AMLO de las primeras personas en recibir la vacuna o debe esperar su turno?
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Debe esperar como 

los demás mexicanos 

No sabe No contestó



El pasado 24 de enero, se dio a conocer que el Presidente Andrés Manuel López Obrador dio positivo a COVID-19, por lo que sería aislado para su recuperación. Dígame, ¿usted 

conocía esta información? 

Conocimiento sobre el contagio de COVID-19 de AMLO
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Y dígame, ¿qué tan preocupado se siente al saber que el Presidente del país está contagiado de COVID-19: muy preocupado, algo, poco o  nada preocupado?

Preocupación por la salud del Presidente
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¿Y qué tanto cree que afecte en la estabilidad del Gobierno del país el hecho de que el Presidente este contagiado de COVID-19: mucho, algo, poco o nada? 

Afectación en el Gobierno por contagio de AMLO



¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que el estado de salud del Presidente Andrés Manuel López Obrador sea de conocimiento público?

La salud del Presidente, ¿un asunto público?
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Nota Metodológica

Universo

Ciudadanos mayores de 

18 años que residen en 

la República Mexicana y 

que cuentan con línea 

telefónica fija en su 

hogar.

Técnica de
levantamiento

Encuesta telefónica 

realizada los días 25 y 26 

de enero de 2021.

Muestra

Se obtuvo una muestra de 

800 casos distribuida de 

manera proporcional a la lista 

nominal de las 32 entidades. 

Con un nivel de confianza de 

95%, el error teórico es de ±

3.45% a nivel nacional.

Los resultados reportados 

están basados en los 

estimadores de Horvitz-

Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal.

La ponderación está realizada 

con base en la lista nominal y 

datos sociodemográficos 

(sexo y edad) del INE.

Marco
muestral

Se utilizó como 

marco de muestreo 

una base de datos 

propia de registros de 

telefonía fija en el 

país.

Muestreo 

estratificado de 

alocación

proporcional al 

tamaño.
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